

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

良庄镇一些蔬菜大棚被大风吹坏。本报记者 曹剑 摄

一夜大风吹 30多个大棚掀了顶

本报泰安3月10日讯(记者
曹剑) 9日傍晚至夜间,受大风影响,岱岳区良庄镇30多个蔬菜大棚被掀掉顶。由于没保险,种植户们只能自己买单。受损最严重的李斌家,11个大棚被吹坏6个。他们称,经营了11年大棚,从来没见过这么大的风。

10日上午11点左右,岱岳区良庄镇敬老院以北,多个蔬菜大棚已经面目全非。两位中年女子站在一个蔬菜大棚顶上,重新覆盖上塑料布,并用绳子固定好。一名女子叫来她

们的老板,大喊着:“快来看看吧,一夜之间吹没了。”

记者看到,五个大棚全用来自培育蘑菇,棚顶的塑料布已经不见踪影,草苫满地都是。手腕粗的水泥支架从中间折断,砸到蘑菇培育袋上,不少刚刚长出的蘑菇已经发白,用手一捏已经没有水分。

大棚所有人郑女士说,9日下午,她们看天气预报已经知道大风降温的消息,专门安排人加固了绳子和草苫。但是风太大,他们眼睁睁看着大棚一个一个被风吹毁,没有任何

办法。“昨天下午刮着风,我和丈夫在大棚里摘蘑菇,听着头顶风刮得呼呼响,都不敢呆在棚里了。”郑女士说,大风刮了一夜,她和丈夫只能叹气,心想着大棚全完了。

10日一早,郑女士和丈夫数了数自己的蔬菜大棚,11个大棚有6个全被吹烂。看着损失的大棚和蘑菇,郑女士苦笑着说:“天灾,没办法,保险公司又不给投保。”根据郑女士计算,每个大棚平均损失5000多元,这一茬蘑菇也不能再卖了,总共损失三四万元。

“我们干到现在已11年了,从来没见过这么大的风。”郑女士说。经了解,附近约30个大棚被风吹毁。

采访中记者发现,被吹毁的大棚几乎全是东西走向,而南北走向的蔬菜大棚大多安然无恙。种植户侯先生说,此前他大棚也被吹毁过,后来将大棚南北走向重新修建,顺应了风向,损失大大减少。因为每个大棚成本少则两三万,很多已经东西走向建好的大棚不舍得重修,所以损失较大。

多处工地围挡被撕开

好多处于闹市区,得抓紧去修修

本报泰安3月10日讯(记者
赵兴超) 9日大风,泰城城区多处路边工地的围挡被刮倒。直到10日下午,东岳大街等几处围挡还没维修,给行人带来安全隐患。

9日下午和夜间的强风,给泰城一些建筑工地的围挡带来不小的影响,一些围挡上的喷绘被刮开随风飘扬,一些铁皮包裹的牌子倒伏。10日上午,在长城路中段万官路口,路东两块高约3米,长4米的工地外墙围挡,被大风连根拔

起,自西向东倒向了路边人行道,顶部压在绿化带上,压弯了两棵小树。居民李女士说,在这个位置等车的市民很多,都远远绕开了,周日工地也没有人,不知道什么时候修。

在东岳大街东段路南一处正在开发的工地,紧靠路边人行道的两块围挡,也被大风刮开一个豁口,边缘露出锋利的铁皮。东岳大街和校场街路口东南的工地外墙,两处围挡被刮倒,砸到路边一处广告灯箱,占据整条

人行道。经过这一路段的行人较多,有的人冒险低头从围挡下方走过。“太危险,这围挡不知道什么时候就会倒。再来一阵风,砸到人怎么办?”家住农大的市民刘先生说,附近工地也没人出来处理,希望有人抓紧时间修好,起码不要再次伤到人。

记者找到这几处工地的工作人员,工作人员表示人手有点紧张,将尽快派人维修更换,其他有安全隐患的也重新加固。

城区33处广告牌受损

又讯(见习记者 张伟 通讯员 赵为民 侯飞) 3月9日下午,受大风影响,泰城10多条主次干道共33处广告牌不同程度受损。

10日上午,泰安市城管执法局对东岳大街、泰山大街等10多条主次干道的大型户外广告进行了逐一巡查,发现有楼顶广告牌、立柱广告牌等33处户外广告遭到不同程度的损毁,受损面积约5500多平方米。

一处公交站亭 只剩下钢架

本报泰安3月10日讯(记者 王世腾) 9日晚,泰山大街上交通宾馆公交站亭的顶棚被刮坏,只剩下钢架结构。泰安市公交公司工作人员表示,周一会统一清点,更换大风吹坏的站亭。

9日,在泰山大街交通宾馆公交站点,10几个乘客在等公交车,公交站亭已经没有了顶棚,只剩下钢架结构。“昨天晚上风大,顶棚被刮坏了。”附近等生意的出租车司机李先生说,早晨他来的时候,就看到顶棚斜倒在站亭北侧,早上8点左右,两名工作人员开着车把顶棚拉走了。“得赶紧把站亭修好,修不好,下雨的时候只能挨淋了。”等车的乘客王女士说,她每天都要坐7路车去上班,一天要在交通宾馆站点等两次车。

“现在公司就了解到两处站亭被吹坏了,周一做统计一块儿更换。”泰安市公交公司工作人员说,两处被吹坏的站牌一处是交通宾馆站点,一处是九州装饰材料精品城站点。“现在还不知道到底有多少站亭被吹坏了,明天车队会报上具体数字。”工作人员说,查实吹坏的站牌后,公交公司会找到相应的广告公司去维修站亭。



交通宾馆站亭的顶棚被吹坏。本报记者 王世腾 摄

“倒春寒”来得有点猛 明后天小到中雨

本报泰安3月10日讯(记者 曹剑) 从9日下午开始,伴随着大风天气,一场轰轰烈烈的“倒春寒”到来。据了解,未来一周内气温持续偏低,明后天会有小到中雨,提醒市民注意。

10日一早,出门的市民都感觉到丝丝寒意。9日下午开始,受强冷空气影响,泰安出现大风降温天气,部分地区还有扬沙或浮尘。泰安市气象台8日下午发布了寒潮蓝色预警信号,11日早晨最低气温可达-2℃左右。

据了解,未来几天气温将持续走低,最高气温在12-14℃左右波动,最低气温在2-5℃左右。12日起,泰城还会迎来一次降水过程,12日多云转阴有小到中雨,降水概率80%,南风转北风3~4级;13日,阴有小雨转多云,降水概率60%,北风3~4级。

受降温影响,泰山景区的南天门最低温度只有-4℃,最高温度只有5℃,提醒登山游客注意保暖。

泰安市福利彩票大奖

寻人启事

特征:持有37090126号福彩投注站售出的中国福利彩票双色球游戏第2013025期复式投注彩票一张,所选号码含有红球:16、17、18、24、25、30,蓝球:08。

2013年3月4—5日,某福彩民以自选复式的方式,在泰安财源小学门口37090126号福彩投注站购买中国福利彩票双色球游戏第2013025期。该期双色球游戏已于3月5日晚开奖,这名彩民所购彩票中得当期一等奖一注,奖金金额5431843元!请大奖得主见启示后速与泰安市福彩中心联系,联系电话:0538—6271086,8276768。泰安市福彩中心将根据国务院颁布的《彩票管理条例》相关规定,严格为彩票中奖者保密个人信息。

按照彩票兑奖有效期为60个自然日的规定,543万余元大奖的兑奖有效期至5月3日止。望广大泰城市民奔走相告,泰安市福彩中心急盼大奖得主现身领奖!

泰安市福利彩票销售管理中心
2013年3月7日